



報道関係者 各位

平成21年7月24日 16:00
新型インフルエンザ対策推進本部
照会先:メディア班
(電話) 03(3503)6040
内線(8778、8779、8780)

訂正版

新型インフルエンザ(インフルエンザA/H1N1)の感染が確定した患者について

各都道府県等から報告のあった、新型インフルエンザ(インフルエンザ A/H1N1)の感染が確定した患者につきまして、次のとおり訂正がありましたのでお知らせいたします。

- ※ 今回のお知らせは、7月24日9:00プレスリリースしたものの訂正版です。
- ※ 届出都道府県及び患者の住所・所在市町村に誤りがありました。

No	累計患者数	届出都道府県	患者の住所・所在市町村
277	4966	<u>正 長野市</u> 誤 長野県	<u>正 長野市</u> 誤 長野県
278	4967	<u>正 長野市</u> 誤 長野県	<u>正 長野市</u> 誤 長野県